

Путешествие в г. Мышкин

Наша насыщенная экскурсионная программа за один день не смогла охватить все музеи и достопримечательности, которые предлагает посмотреть туристам небольшой Мышкин с населением всего 6 000 человек. К слову сказать, в Мышкинском районе живет еще 6 тысяч человек. Вот такой небольшой географический объект на карте России.

Как же называются жители Мышкина? Мужчины зовутся мышкари, женщины — мышкарки, а дети — мышкарята. И как написано в главном музее города (разумеется, посвященному Мыши) главная характеристика населения города — мышканутые. И в этом мы убеждались на каждом шагу!



Немного истории

Наверное, немногие из нас знают, почему там, где сливаются воедино две русские реки — Юхоть и Волга — стоит на берегу памятный крест. А установлен он, как гласит легенда, именно там, где серенькая мышка спасла великого князя Мстиславского от ядовитой змеи. И хотя учёные говорят, что змеи не нападают на неподвижных людей, эта красивая история живёт и до сих пор.

Нескучный провинциальный городок

Музей и Дворец Мыши

Визитной карточкой маленького города, бесспорно, является единственный в мире музей городского символа: Музей мыши. Мышки здесь проживают разные: прекрасно расписанные из глины, из скорлупы кокосового ореха, из шоколада, даже из шерсти кота! Есть мышка-светильник, мышка-радио с хвостиком-антенной.









«Музыкальные роботы»
Автор: Евгений Едвориков
г. Москва

«Мощный завтрак»
Мышь сладенькая

Мышь из репейника
Автор: Ирина Ларина,
г. Рыбинск







Эх, валенки и другие русские особенности

Прямо у пристани вы обязательно обратите внимание на одноэтажное красивое здание с крытым крыльцом и восхитительными резными наличниками. Это флигель усадьбы купца Чистова. А рядом с ним в настоящее время располагается Музей валенок и льна.





В русском народе есть поговорка «На валенок лоск не наведешь». Но мышкинские умельцы опровергли эту народную аксиому.



И в доказательство этому во втором зале представлены изделия из валенок: игрушки, скульптуры,



есть даже панно и гобелен из валенок!



А как вам летняя валяная коллекция обуви? Она получила название «Волжский сквознячок».



На почётном месте следит за порядком важный Царь-валенок, тут же самолёт и автомобиль из валенок!



И как вы думаете, кто пилотирует воздушное транспортное средство? Конечно же, мыши! Ну, куда уж в Мышкине без них.

Незаурядное, а порой и забавное зрелище! Здесь вы тоже можете приобрести себе тёплую обувь, которая будет согревать вас зимой и напоминать об увлекательной поездке в Мышкин!

Но кроме создания зимней обуви здесь еще можно услышать увлекательный рассказ о производстве летней одежды из льняной

ткани. Именно об этом речь пойдет в Музее льна в Мышкине, который находится в этом же здании.



Здесь экскурсовод увлекательно рассказала нам, как из маленького льняного семени можно вырастить рушник, рубашку или сарафан.

Все желающие могут попробовать свои силы: потрепать и расчесать лен, поработать за ткацким станком.





Музей кукол

Не захочется вам уходить и из ещё одного удивительного музея. Это Галерея кукол мастера своего любимого дела Ольги Павлычевой. Её семейная коллекция открыта для посетителей. Есть здесь и прекрасные принцессы, и сказочные феи, улыбающиеся или грустно смотрящие на вас клоуны, лежащие в колясках малыши, симпатичные медвежата, и, конечно, самые разные мышки и много-много всего.



Мышиная мельница



Аллея славы г. Мышкин



Вот такой красивый город...



